



Міністерство освіти і науки України

СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

НАКАЗ

21 вересня 2018

Суми

№ 0356-П

Щодо виконання
проектів грантової програми
ЄС Еразмус+, напрям «Розвиток
потенціалу вищої освіти»

За результатами проведеного у 2018 році конкурсу грантової програми ЄС Еразмус+ напрям «Розвиток потенціалу вищої освіти» Європейською Комісією було відібрано міжнародний проект за участі СумДУ «598964-EPP-1-2018-1-UK-EPPKA2-SBHE-JP Журналістська освіта задля розвитку демократії в Україні: вдосконалення стандартів, чесності та професіоналізму» (Journalism Education for Democracy in Ukraine: Developing Standards, Integrity and Professionalism).

Основними завданнями проекту є: перегляд існуючих та впровадження нових спільних бакалаврських та магістерських програм за напрямом «Журналістика» у відповідності до європейських стандартів та з урахуванням сучасних викликів для медіа в Україні; розробка інформаційно-освітніх онлайн курсів для публічного доступу, а також створення національних рекомендацій для програм магістрів та бакалаврів з напрямку «Журналістика».

Вимогою Європейської Комісії до грантових програм Еразмус + є інституційна відповідальність за якісне виконання завдань проектів.

З метою організації роботи щодо ефективного виконання завдань, передбачених вищезазначеним проектом, реалізації інтересів університету, розширення напрямків міжнародного співробітництва із закордонними партнерами та створення умов для подальшого залучення університету до міжнародних грантових програм,

НАКАЗУЮ:

1. Враховуючи вимоги Європейської Комісії щодо відповідальності СумДУ за якісну реалізацію проекту, покласти відповідальність за організацію виконання вищезазначеного проекту на першого проректора Карпушу В.Д.
2. Затвердити наступний склад робочої групи для виконання завдань проекту:

Ткаченко О.Г., зав. кафедри журналістики та філології (тематичне керівництво); Кириченко К.І., начальник відділу міжнародних зв'язків (організаційно-адміністративне керівництво);

Сушкова О.М., декан факультету іноземної філології та соціальних комунікацій; Садівничий В.О., доцент кафедри журналістики та філології; Криклій О.А., керівник навчально-методичного відділу; Сидоренко О.П., доцент кафедри журналістики та філології; Сипченко І.В., доцент кафедри журналістики та філології; Яненко Я.В., доцент кафедри журналістики та філології; Горобченко О.М., керівник групи супроводження грантових програм; Зубань Ю.О., директор ОМЦТЕН; Скляр І.Д., помічник ректора з питань організації навчального процесу за сучасними навчальними технологіями.

3. До складу робочої групи за необхідності залучати фахівців з числа співробітників та осіб, що навчаються, для вирішення конкретних завдань проекту.

4. Роботу над проектом здійснювати згідно грантової угоди проекту та інших документів, що визначають завдання університету у проекті.

5. Адміністративно-організаційне забезпечення здійснювати згідно наказу «Щодо функцій загально-університетських структурних підрозділів під час виконання міжнародних грантових проектів освітнього спрямування» № 0626-I від 13.09.2018 року.

6. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

7. Начальнику відділу документно-інформаційних комунікацій та контролю Акименко Л.В. довести цей наказ до відома усіх осіб, які зазначені у наказі.

Ректор

А.В. Васильєв

Проект наказу вносить:
Начальник відділу міжнародних зв'язків
К.І. Кириченко

ПОГОДЖЕНО

Перший проректор

В.Д. Карпуша

Проректор з НІР

В.О. Любчак

Декан факультету ІФСК

О.М. Сушкова

Завідувач кафедри журналістики та філології

О.Г. Ткаченко